

市长热线 12345
中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

市长热线

12345



违规发布医疗广告

我市两家私立医院被执法部门约谈告诫

信阳消息(贾震)非法印制一些瞎编滥造的粗俗内容,再雇人街头散发,对这类医疗广告市民早已深恶痛绝。近期,为规范医疗机构依法发布医疗广告行为,维护医疗广告市场秩序,信阳市卫生监督局对辖区内违法发布医疗广告的信阳仁爱妇科医院、信阳博爱医院两家民营医

机构负责人进行了约谈。约谈会由市卫生监督局医疗市场监督科科长高强主持,市卫生监督局局长吴庆勇、稽查科、信息科相关负责人参加了约谈会。医疗市场监督科科长高强,针对医疗机构在发布医疗广告中存在的问题进行了通报,

并就加强医疗广告管理、规范发布行为提出规范性指导意见。市卫生监督局局长吴庆勇对被约谈的医疗机构提出了具体要求:一是立即纠正违法行为,将违法医疗广告彻底清除;二是规范发布医疗广告,要严格按照《医疗广告管理办法》的有关规定

依法发布医疗广告;三是依法问责,绝不姑息,对继续违法发布医疗广告或对违法医疗广告整改不到位的,将依法严肃处理;四是树立责任意识、大局意识和长远意识,加强行业自律,坚决遏制虚假违法广告屡禁不止的势头,切实维护文明诚信的广告市场秩序。

路面坍塌存隐患 及时整修保安全

市民叶先生反映,茗阳天下二期往南湾方向路段有部分路面发生坍塌。希望有关单位及时整修。市长热线办接电后,立即安排南湾管理区(6373637)进行办理。经查,该路段由于茶都变电站出线电缆沟部位下沉,造成部分路面坍塌。目前,茶都变电站出线电缆沟马上要开工建设,为方便车辆通行,现已临时用石粉石子将坍塌的路面填平,待新建电缆沟完工后,再将路面重新水泥硬化。

下水道阻塞污水溢 及时疏通群众满意

市民蒋先生反映,平桥区明港镇中山街印刷厂北的下水道阻塞半年多,污水外溢,下雨天行人无法通行。希望相关部门尽快维修。市长热线办接电后,立即安排平桥区督察局(3772020)进行办理。目前,明港镇城建部门已联系市政工程公司对该下水道进行了维修,并清理了路面垃圾。经回访,反映人对此表示满意。

施工噪声严重扰民 制订方案加强管理

潢川县张先生反映,潢川县世博广场工地彻夜施工,影响周边住户休息。请求相关部门督促其在夜间10时之后停工。市长热线办接电后,立即安排潢川县政府(3931651)进行办理。接到群众反映后,潢川县环保局约谈了世博广场项目经理,要求其存在的问题进行整改,并制订了以下整改方案:1.世博广场项目部对产生噪声的机器安装隔音降噪设备,确保有效降低机器噪声。2.如世博广场项目部对机器加装隔音设备后,仍对周边居民造成影响,则施工不得超过夜间10时,否则将依法查处。经回访,反映人表示世博广场施工噪声已经降低。(值班记者 曾宪科)

孩子打架 父亲参与 一巴掌打出一判刑

新县消息(胡冬明)在生活中,人们常见孩子之间因一些小事发生争执引起打架的现象,作为父母,最好的办法是教育引导孩子正确处理。若一味偏袒自己的孩子,或者直接介入帮自己的孩子打对方,出了事可就后悔不已了。这不,新县就出现了这样一个事例。

2012年8月的一天,余光志9岁的女儿小余与邻居家10岁的小万在门前玩耍时,争夺跳绳,小万将小余推倒在地。小余的父亲余光志看到女儿摔倒很心疼,就拧着小万的耳朵找其家长理论。走到小万家门前处,调皮的小万骂了余光志。小余的父亲随即对小万左脸部就是一巴掌,致小万左耳鼓膜外伤性穿孔。经法医鉴定:小万损伤属轻伤。后经调解,被告人余光志赔偿被害人医疗费等经济损失31000元。

法院认为,余光志因琐事殴打他人,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪,依法应予惩处。鉴于被告人余光志能如实供述犯罪事实,全额赔偿了受害人的经济损失,取得了受害人的谅解,法院遂以故意伤害罪,判处被告人余光志有期徒刑六个月,缓刑一年的判决。



人人都有一个安居乐业之梦。房屋登记工作的质量,直接关系到群众的权益和房屋交易的安全。近日,为提升工作人员依法依规办理房屋登记的能力,建设过硬的房管队伍,市房管局平桥分局举行了房屋登记业务培训。图为培训现场,工作人员认真听取专家讲授《房屋登记办法》和《房地产登记技术规程》。见习记者 王洋 通讯员 井红霞 摄

“补偿款终于拿到了”

信阳消息(见习记者 王洋)“土地是农民的生存之本,我这土地被占用却补偿不到位,心里总是不踏实,补偿款终于拿到了,我才能睡个安稳觉。”近日,家住肖王乡肖王村曹店组的张义休,在平桥区督察局的帮助下,终于拿到因村里修建道路占用其耕地的补偿,心里的石头落了地。

2012年6月,因村里修建道路,需要占用张义休家的6.93亩耕地,经过协商,张义休与开发商达成一致意见,并签订了补偿合同。但是合同签订后,补偿款却迟迟不到位。“农民生活靠什么,不就靠土地嘛。土地没了,补偿款也没着落,你说我心里能不急吗?”着急的张义休拨通

了平桥区督察局热线办电话,热线办工作人员立即通知肖王乡政府办理此事。经过调查,张义休反映的情况基本属实,于是肖王乡政府出面进行协商,促成双方达成协议,张义休如愿拿到了补偿款,并得到了4.5米×15米宅基地。“现在我心里的石头落了地。”张义休高兴地说。

声明

兹有信阳锦盛商贸有限公司组织机构代码证正、副本(证号:05225037-8),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区游河通灵采石场国税税务登记证正、副本(编号:429001196901194819),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区书法家协会因不慎将公章遗失,现声明作废。

声明

兹有信阳恒阳餐饮文化有限公司银行贷款卡(卡号:4115010000870717),因工作人员保管不善丢失,特声明作废。信阳恒阳餐饮文化有限公司 2013年4月22日

下午场夜猫场 更多超值优惠 欢唱体验
FANJASY 真爱范特西
音乐酒吧KTV
欢唱热线:0376-6256111 6256222
地址:信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公馆隔壁)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

畅歌时尚派对 KTV
MUSIC ZONE
想唱歌 就去畅歌
畅歌音响就是好
信阳滨河津淮经典花园西岭歌KTV(原金海岸大酒店) 114转畅歌KTV

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888